

Журналистика «окольными путями»

Крупный скандал произошел на медиа-рынке после того, как холдинг «Эксперт» прервал всякое сотрудничество с НТВ. В частности, это связано с тем, как журналисты НТВ обманным путем добыли комментарии главного редактора журнала «Эксперт» В.А. Фадеева.

Но, к сожалению, это не единственный скандал, связанный с НТВ, сообщили корреспонденту The Moscow Post эксперты в области медиа-рынка.

К сожалению, в последнее время далеко не все СМИ в полной мере придерживаются журналистской этики. В этот раз в эпицентр очередного медиа-скандала попали сотрудники НТВ, которые занимались съемками «документального» фильма «Анатомия протеста».

Однако, как выяснилось, этот фильм был далек от несторожей документалистики. Ведь, по сути, он представлял собой грубую агитационную передачу, направленную против российской оппозиции.

Более того, она была снята в «лучших традициях» эры «черного пиара» из «лихих 90-х»

Но, к сожалению, в этот раз представители НТВ пошли «еще дальше». Так они обманным путем взяли комментарии у главного редактора журнала «Эксперт» В.А. Фадеева, заверив его, что его слова будут использованы в итоговом выпуске новостей.

Более того, как выяснилось в дальнейшем, изначально комментарии Фадеева вообще не имели никакого отношения к содержанию фильма.

Однако, журналисты НТВ вырвали их из первичного контекста и вставили в свою «теле-агитацию»

«Мы считаем для себя оскорбительным и то, каким образом комментарии были получены, и то, в каком контексте они были использованы. Поведение сотрудников НТВ выходит за рамки любых, даже самых непрятательных представлений о профессиональной этике. В связи с вышесказанным медиахолдинг «Эксперт» официально заявляет о невозможности какого-либо сотрудничества с телекомпанией НТВ в дальнейшем», - говорится по этому поводу на сайте «Эксперта»

В итоге этот уважаемый медиа-холдинг прервал все свои отношения с НТВ.

Здесь хочется отметить, что действия журналистов НТВ в данном случае полностью расходятся с позицией редакций других СМИ, которые не позволяют себе брать комментарии подобным способом.

Так, к примеру, журналисты газеты The Moscow Post в ряде случаев вообще могут обходиться без комментариев, что не мешает им публиковать непредвзятую информацию.

А вот, к сожалению, в этот раз журналисты НТВ поступили крайне предвзято, чем утратили доверие многих телезрителей.

В итоге пользователи Интернета буквально взбунтовались против НТВ.

Как пишет в блогосфере, «показанный накануне в эфире НТВ фильм «Анатомия протеста» вызвал шквал отзывов в Сети. На форумах телекомпании и страницах НТВ в соцсетях на фильм обрушилась критика. Тег #«НТВложет» в течение полутора часов после окончания передачи в Twitter вышел на первое место в российском сегменте соцсети. На странице НТВ «ВКонтакте» к сюжету передачи «ЧП. Расследование» было оставлено свыше 1500 негативных отзывов. На странице телеканала в Facebook на авторов программы посыпались обвинения в пропаганде и тиражировании лжи».

В итоге Интернет-пользователи нашли, чем ответить той телекомпании, чья честность показалась им весьма сомнительной.

Так DDoS-атака на сайт НТВ началась утром 16 марта. Число обращений на сервер достигало 100 тысяч в секунду. На момент написания заметки работоспособность ресурса была полностью восстановлена.

Страница фильма «Анатомия протеста» на сайте НТВ стала второй в рейтинге самых популярных страниц ресурса, отмечает телеканал. Больше посещений имеет только главная страница сайта.

В итоге в Интернете пошли разговоры, что сайт НТВ после этой атаки «рухнул». Впрочем, на НТВ эту информацию не подтвердили.

Однако, даже не сама DDoS-атака на сайт НТВ здесь так важна. Ведь протест против эфирной политики НТВ грозит выплыснуться на улицы.

Так в популярной соц.сети Facebook появилось предложение устроить в субботу, 17 марта, серию одиночных пикетов с требованием опровержения фактов, озвученных в «Анатомии протеста». В соцсети «ВКонтакте» при этом предлагают устроить несанкционированный пикет в воскресенье, 18 марта. Последнее мероприятие поддержал, в частности, микроблог «За Честные Выборы» (@WakeUpR), на который подписано более 23 тысяч пользователей.

На данный момент уже более 220 человек согласились пойти на акцию против НТВ.

Таким образом, НТВ лишь мобилизовало протестную активность. Разумеется, многое оппозиционеры, к примеру, такие, как Алексей Навальный, действительно сотрудничают с США, а ряд их проектов финансируются из «Национального фонда США за демократию» (the National Endowment for Democracy (NED)), который ранее был создан для реализации внешнеполитических целей США, а работа этого фонда курируется из ЦРУ.

Однако, тем не менее, даже подобную информацию о связях оппозиции с Западом следует давать не предвзято

Впрочем, к сожалению, непредвзятость сотрудников НТВ ставится еще под вопрос и из-за того, что это телекомпания контролируется «Газпром-Медиа».

Кстати, именно эта структура контролирует 66% всех акций ЗАО «Эхо Москвы»

А 34% поделены между журналистами радиостанции, из них 18% принадлежат лично Алексею Венедиктову.

Как все помнят, недавно «Газпром-Медиа» буквально выдавила господина Венедиктова из совета директоров «Эха».

По слухам, это произошло из-за его оппозиционной деятельности.

А в 2001 году «Газпром-Медиа» буквально захватил контроль над независимым НТВ. Тогда ряд ведущих журналистов во главе с Киселёвым (Виктор Шендерович, Владимир Кара-Мурза, Михаил Осокин, Марианна Максимовская) отказались признавать «волю Газпрома» и ушли с НТВ.

На протяжении нескольких дней они не допускали в студию НТВ представителей ОАО «Газпром-Медиа», продолжая вещание, но исключив из сетки вещания все программы, кроме информационных, а также рекламы (весь день вместо обещанных передач транслировались просто пустые коридоры и студии).

Однако, затем «Газпрому» практически силой удалось выкинуть журналистов из редакции. Это, безусловно, был скандал международного уровня, так как ни в одной цивилизованной стране так с журналистами не поступают.

И вот теперь НТВ под контролем «Газпром-Медиа» фактически превратилось в настоящую «медиа-дубину» для оппозиции.

Очень жаль, что из-за этого некоторыми журналистами НТВ были принесены в жертву такие понятия, как честность, справедливость, объективность и непредвзятость...

Автор: Олег Александров © The Moscow Post СКАНДАЛЫ, РОССИЯ 3069 18.03.2012, 15:30

URL: <https://babr24.com/?ADE=103812> Bytes: 6307 / 6307 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Олег Александров.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)

Эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)

Эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)

Эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)

Эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)

Эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)

Эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

Эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта